

女工讨要工资告到法院,公司却融资困难、债务缠身

法官善意执行追回工资款

晚报讯 “唐法官,我想表达我的感激之情,给您邮寄了一面锦旗。”本月初,通州区人民法院执行干警唐志强收到了一份快件,寄件人是一起劳务工资案件的申请执行人姜女士,她在短信中向唐志强表达谢意。

25岁的姜女士来自辽宁凤城,此前从老家来到南通一家服装厂打工。因企业经营不善,发不出工资,姜女士又回到了老家,然而,16900元的工资款却一直没能拿到手。为讨要工资,姜女

士向法院申请执行。

通州法院执行局了解到,这家服装厂融资困难,债务缠身,同时是多起案件的被执行人。若一味地对被执行人公司采取强制执行措施,很可能会造成企业资金链断裂,最终导致其破产。本着既保障申请执行人合法权益,又善意文明执行的原则,该案承办人唐志强一方面耐心告知姜女士被被执行人公司的状况,获得其理解,另一方面与被执行人公司反复沟通、释法析理。

功夫不负有心人。一个月后,姜女士终于全额拿到了工资,而服装厂也暂时避免了破产的命运。

一面锦旗背后,是通州法院发挥执行职能,做好“六稳”工作,落实“六保”任务的不懈努力。今年10月以来,该院多次开展专项执行行动,涉及案件38件,扣押汽车5辆、挖掘机1辆、酒类200余瓶,实际执结12件,执行到位22万余元,为统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作提供了有力司法服务和保障。

通讯员王蔚 记者王玮丽

劳务公司同意退还部分出国劳务费

负责人表示:疫情影响巨大,理解个人选择

后续报道

晚报讯 盐城女子殷女士因疫情影响,向南通市12345政府服务热线和本报新闻热线求助,要求退还部分出国劳务费用一事,引发关注。11月4日下午,涉事劳务公司总经理周加梅向记者表示:作为劳务中介,他们决不强制强迫,合理退还部分,将在和殷女士本人一一核对说明后予以退还。

家住盐城射阳的殷女士,去年三月在朋友介绍下,缴纳三万多元,在南通研德劳务海安培训基地接受了相关出国劳

务培训,准备去日本从事服装缝纫工作。然而,因为疫情影响,出国签证一拖再拖,到目前为止殷女士迟迟未能成行。

“目前,新冠肺炎疫情在全世界范围内仍然没有得到有效控制和缓解,尤其是国外的防疫形势依然严峻。”殷女士告诉记者,“我和家人商量后,决定退出,不想再到日本从事劳务。”

然而,在前期和劳务公司工作人员联系后,殷女士的要求被拒绝,理由是她涉嫌单方面毁约。

11月4日下午,周加梅告诉记者,“突发新冠肺炎疫情,对今年的对外劳务输出构成了惨重的打击,所以,包括殷女士在内的一些出国

务工人员签证办理不下来。其次,殷女士提出不再出国劳务并退费一事,我们能够理解,这是她个人的一种选择;现在,她需要做的就是打一份申请报告,然后,经过有关部门批准后就行了。再有,正如殷女士本人自己所说,她所交的费用里面一部分费用已经使用和产生,譬如培训费等等,我们会依据事实将该扣除的部分扣除,余下的部分正常退还。”

得知处理结果,殷女士表示:“这已经是最好的处理结果,感谢南通市12345政府热线和媒体的关心帮助。同时,也感谢南通研德劳务海安培训基地负责人给予的人性化关怀。”记者周朝晖

索债未果划破对方大棚 糊涂男因故意毁坏财物罪被判刑

晚报讯 索债未果,便用刀片将对方54个大棚划坏,造成经济损失2万余。3日,经如东县人民检察院提起诉讼,被告人李某某因犯故意毁坏财物罪,被法院判处有期徒刑七个月缓刑一年。面对法律的处罚,李某某后悔不已。

李某某是湖南人,2017年底,看如东养虾的经济收入不

错,就向如东人徐某某租赁了54个大棚用于养虾,并签订了为期三年的合同。没想到2018年养虾效益不好,李某某投的钱打了水漂,便萌生退意。经过商量,徐某某同意提前解除租赁合同;对于签订合同时李某某支付的几万元押金,徐某某也表示可以归还,但需要时间。

此后,李某某多次索要押金,但

徐某某一直以各种理由拖延,李某某深感恼火。今年1月20日,再次与徐某某协商未果,李某某从湖南赶到如东,持刀片将徐某某54张大棚的塑料薄膜顶侧处划坏,全部无法修复,造成经济损失25400元。

检察官提醒,索要合法债务也应当通过正当渠道,绝不能为了维护自己的权益而侵犯他人的权益。

通讯员丛艳 记者何家玉

吵架引来警察 牵出醉驾事实

一男子因危险驾驶被判拘役2个月



晚报讯 男子杜某与他人发生争执后引来警察,没想到牵出自己酒驾的事实。记者4日从海安市人民法院了解到,该院审结了这起危险驾驶罪案。杜某犯危险驾驶罪,被判处拘役2个月,并处罚金2000元。

去年11月的一天晚上,杜某驾驶轻型货车从家中出发前往韩某家。在韩某家中,二人因琐事发生争执。周围邻居见状报了警。民警

赶到现场,意外发现杜某有酒后驾驶的嫌疑,遂将其查获。经鉴定,杜某被查获时血液中乙醇含量为149.6mg/100ml,达到醉驾标准。面对事实,杜某承认自己的确是在酒后驾车去的韩某家。

海安法院经审理后认为,杜某醉酒后在道路上行驶机动车,其行为已构成危险驾驶罪。杜某曾因饮酒后驾驶非营运机动车被行政处罚,可酌情从重处罚。被告人认罪认罚,依法可从宽处理。遂依照相关规定,作出上述判决。

法官提醒:要时刻牢记“喝酒不开车,开车不喝酒”,切勿心存侥幸,因一时贪杯而酿成难以挽回的后果。

通讯员沈星杏 记者王玮丽

行驶的货车上滚落钢管 殃及30米外的行人和车辆

晚报讯 一名司机驾驶着载有钢管的货车,准备送往工地。然而,粗心司机未将车上的钢管扎牢,导致货车行驶中钢管倾泻而出,滚落的钢管撞到了30米外的一名女子和两辆轿车。11月1日,据民警介绍,涉事司机江某将面临罚款记分的处罚。

据介绍,10月31日上午,海门常乐交警中队接到报警称,省道222线常乐镇液化气站地段发生一起事故,一名女子被钢管撞伤。民警赶到现场发现,公路上落满了钢管,一辆货车歪停在公路的拐弯处。在距离车辆约30米的地方,一名中年女子神情痛苦坐在地上。此外,停在路边的两辆小轿车也被钢管殃及。经询问司机江某和调阅路过的监控,民警弄清了这起事故的始末。

原来,事发前的上午,在常乐镇一家建筑公司上班的江某接到指令,让其从常乐镇北侧一建筑工地装钢管送往镇南侧。不久,约1.5吨的钢管装上了货车。由于路途不远,抱着侥幸心理的江某在粗略地将钢管扎了一下后,便驾车沿省道222线向南行驶。可就在其行至二三公里远的常乐镇液化气站地段,向左拐弯时,随着车体的倾斜,未扎实的钢管“轰隆隆”地滚下。借着惯性,有几根钢管滚至30米外,正在那儿等人的女子张某被撞倒在地。与此同时,滚动的钢管还撞上了路边的两辆小轿车。所幸,张某只是受了轻微伤,两辆小轿车被撞掉了点油漆。勘查现场后,民警将司机江某连人带车扣下,带至中队做进一步处理。

通讯员晓雷 陆遥

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖 ……



咨询请扫码

登录请扫码

鸿运婚介诚信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
不满意,不付婚介费
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友

热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 37岁 1.80 离独 上市公司办公室 多套房 车 素质高
男 50岁 1.75 未婚 单位办公室 月薪8000元 有车房 实在
男 53岁 1.73 离独 开厂 有别墅 宝马 随和
女 38岁 1.65 离独 个体 有车房 肤白
女 41岁 1.60 离独 公司白领 有车房 漂亮
女 41岁 1.65 离独 上市公司办公室 多套房 车 肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

补运中心

祖救家起名风水改名知识产权专利依据相关易经开运文献免费咨询荣获多年文明诚信单位参考如下:商标投资选房租售建修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬家安床安神择吉更重感谢者众多,预约黄13912233588,18252018888
总部南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部海门黄海中路11号 海门秀山路88号等

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
公路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772